

魅力鄄城

孙伟主持召开十五届县委常委会2023年第36次会议

持续巩固拓展高质量发展良好势头

本报讯（通讯员 张博）12月13日，鄄城县委书记孙伟主持召开十五届鄄城县委常委会2023年第36次会议，审议《突发敏感舆情应对处置工作机制》，听取2023年度意识形态工作责任制落实情况汇报。县委副书记、县长邓兆朋，县政协主席周传国，县委副书记尚彦龙及县常委李

沉静、殷占彩、黄金果、王雷、李强、张伯新、刁晓伟出席会议。

会议指出，进一步坚定信心，超前谋划明年经济工作，认真研究有关政策，抓早抓紧谋划一批支撑作用大、带动能力强、市场前景好的重大项目，加快推进在建项目建设，持续拓展消费空间，着力稳定外资外贸，

全力助企纾困解难，持续巩固和拓展全县高质量发展良好势头。

会议要求，宣传、网信等部门要发挥好牵头作用，各有关单位要密切配合，形成工作合力，不折不扣将省市关于舆情应对处置工作的要求贯彻落实到位。同时要坚持和加强党对宣传思想工作的全面领导，为中

心工作提供强有力的思想保证、精神动力和舆论支持。要守好“主阵地”，打好“主动仗”，进一步完善意识形态相关工作机制，压实领导责任，强化舆论引导，加强网络监管。要深入分析意识形态领域问题，积极防范和妥善化解各类风险，确保鄄城县意识形态安全。

鄄城县综合行政执法局：

为群众安全出行保驾护航

本报讯（通讯员 刘永霞）继12月11日降雪之后，12月14日鄄城县又迎来新一轮寒潮雨雪天气。为应对恶劣天气，县综合行政执法局迅速贯彻落实上级有关防范应对寒潮天气决策部署，提前部署，严阵以待，做到机械到位、人员到位、物资储备到位，着力做好清雪除冰工作，为市民安全出行保驾护航。

连日来，县综合行政执法局组织执法人员和环卫工人清理道路积雪，采用机械

化与人工清扫相结合的方式，连续在主干道、小街巷的清雪除冰工作，最大限度降低融雪结冰风险。

特殊路段，推动主次干道撒融雪剂，重点清理学校、桥面、陡坡等



郭文利、张爱华： 用爱守护最真实的幸福

近日，在鄄城县古泉街道国际花园小区省级文明家庭郭文利、张爱华家中，张爱华的婆婆正在演唱戏曲《穆桂英挂帅》，一旁的张爱华和丈夫郭文利打着节拍，画面其乐融融。

张爱华的婆婆告诉笔者，他们家是个大家庭，孩子们相亲相爱，互帮互助。尤其是她的三个儿媳妇相继过门后，相处得情同姐妹，对她非常孝顺，照顾得无微不至。

“我的儿媳妇们啥事都想到我前头，每到换季穿的用的都给备齐，几个孙子孙女更是有啥好吃的都给我送来，我家的孩子真是没得比。”张爱华的

婆婆笑着说。

用平凡的生活，守护真实的幸福，这正是郭文利、张爱华家庭的真实写照。多年来，张爱华在完成本职工作的同时，努力做一个好儿媳、好妻子、好母亲，协调好家庭事务，家庭氛围和谐融洽，家庭成员和睦相处。

对于家的真谛，张爱华有着这样的领悟：“家是我们每个人的避风港，家庭温暖了，人人才都想回家。家庭成员性格各异，在相处中难免出现小摩擦，这就需要家人之间相互理解和包容，这样一家人才能和睦相处。每人都做出一点让步，家庭就会多出更多

的欢乐。”

家和万事兴。郭文利、张爱华家庭做到互敬互爱、互商互谅、相互理解。俗话说，父母是孩子的一面镜子，郭文利、张爱华夫妇深知言传身教对孩子成长的重要性，一直以来他们十分注重对孩子进行人生观、价值观的教育，培养孩子节俭、谦逊、自强、奉献的优良品质。

郭文利告诉笔者，从小父母就教育他们要尊重老人、爱戴老人，“家风无声，传递有道。我们从父母手中接过了好家风，现在我们又将它传递给了我们的子女，好的家风就是孩子们成长道路上的‘指引灯’。”

郭文利说。

在日常生活中，郭文利、张爱华热衷于公益事业，经常参加公益活动，在他们看来，夫妻两人一起做公益是最浪漫的事。张爱华作为鄄城华文幼儿园的园长，经常带领幼儿园的老师们参加公益活动。除

9家电商企业 获省级荣誉

本报讯（通讯员 刘永霞）12月11日，山东省商务厅公布《关于印发2023年山东电子商务平台2023年第二批山东电商直播基地、电商供应链基地、电商产业带、电商云仓、直播电商企业名单的通知》，鄄城县9家企业上榜。

9家上榜企业分别是鄄城县隆娱传媒电商直播基地、鄄城县腋乡鲁锦电商供应链基地、养正食品电商供应链基地、鄄城县欧韩发制品有限公司、山东晨雨糖业有限公司、鄄城依彩电子商务有限公司、菏泽中禾健元生物科技有限公司、菏泽建装木业有限公司、鄄城县诺森木业有限公司。

今年以来，鄄城县商务局在县委、县政府的坚强领导下，深入贯彻落实省委、省政府工作部署和省政府《关于促进电子商务高质量发展若干措施的通知》等文件精神，全力推动鄄城县电子商务高质量发展，1至11月，鄄城县完成网络零售额68186.6万元，同比增长46%，其中9个月增幅为全市第一位。

通讯员 刘永霞